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V Ateliéru Kroužek jsme v roce 2025 opět realizovali letní příměstské tábory pro děti, a to jak pro děti, které 
v ateliéru navštěvují kroužek během školního roku, tak i pro děti "nové", které k nám pravidelně nechodí. A 
to také díky poskytnuté dotaci od MČ Praha 3, za kterou tímto moc děkujeme. 
 
Náplní našeho programu byla především výtvarná činnost, které se věnujeme i v našich celoročních 
kurzech, ale na příměstských táborech jsme se věnovali především technikám, které jsou vhodné pro tvorbu 
venku nebo které vyžadují více času než jsme schopni stihnout během jedné lekce kurzu. Také jsme dali 
příležitost skupinové práci, kde spolu děti spolupracovaly a navazovaly vztahy. 
 
V roce 2025 jsem realizovali tři typy příměstských táborů. První s názvem Hravý, který byl zaměřen na 
akční malbu a hry a byl určený pro mladší děti ve věku 4–8 let, potom Lesní, který byl zaměřen na výlety a 
tvorbu v plenéru a byl určen pro starší děti ve věku 6–12 let a Příběhový zaměřený na  ilustraci, komiks a 
volnou tvorbu také určen pro starší děti ve věku 6–12 let. 
 
S dětmi jsme trávili hodně času venku na čerstvém vzduchu a v pohybu, k tomu jsme využívali náš dvorek, 
okolní parky i blízkost vlakového nádraží odkud jsme vyráželi na naše výlety do plenéru. Některé dny z 
týdenního programu jsme tedy podnikli celodenní výlety do přírody, kde jsme tvořili přímo v lese a u 
potoka, který nám poskytl i osvěžení. 
 
Navštívili jsme také galerii Villa Pellé a výstavu Jiřího Trnky, výstavu v GHMP Zámek Troja a Botanickou 
zahradu a další. 
 
Na závěr jsme vždy s dětmi pro rodiče v ateliéru připravili výstavu děl, které za ten týden děti vytvořily a na 
úvod výstavy připravily mladší děti na Hravém táboře - taneční performance, starší děti na Lesním táboře – 
módní přehlídku a starší děti na Příběhovém táboře - čtení svého ilustrovaného papírového divadla 
Kamishibai. Na vernisáži jsme si povídali jaký ten týden byl a co se dětem líbilo, co jim šlo a podobně. Potom 
si děti své výtvory odnesly domů. 
 
Komentář k vyúčtování: 
 
Poskytnutou dotaci ve výši 25 000 Kč jsme využili na snížení ceny pro klienty z Prahy 3 a to o 15%. 
A to díky použití dotace na financování těchto nákladů na projekt: odměny pro lektorky za přípravu a 
realizaci příměstských táborů a spotřební výtvarný materiál. 
 
Publicita projektu: 
 
Příměstské tábory v roce 2025 jsme propagovali na našem webu www.atelierkrouzek.cz, na našich a jiných 
profilech na sociálních sítích, roznesením letáčků po Praze, rozesláním pozvánek mailem a osobním 
rozdáváním letáčků. 
 
V Praze dne 30. 1. 2026 Bára Pertlová 
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